花とみどりの展示館 利用のきまり

この度は、花とみどりの展示館をご利用いただきありがとうございます。ご利用については、下記のとおりお願いいたします。

１．ご利用方法
①　花とみどりの展示館の開館時間は9時～17時です。9時前及び17時以降の利用を希望の方は予約時にお申込み下さい。当日の申込みはご遠慮下さい。
[bookmark: _GoBack]②　荷物、備品の事前のお預かりできません。利用時間内に受領または搬入して下さい。ごみの回収も利用時間内にお願いします。
③　利用時間には、準備、片付け、点検までを含みます。利用後は職員が点検します。
④　備品や床等が汚れた場合は水場にあるほうき、雑巾で清掃をお願いします。
⑤　館外での受付やビラ配り、看板パネルの設置を希望する場合は予約時にご相談下さい。ご希望に沿えない場合もあります。
⑥　直火、カセットコンロ、卓上IH熱源等、調理器の持ち込みと使用については事前にご相談下さい。

※　上記を守れない場合、また、その他センター管理上支障があると認める行為があった場合は利用許可を取り消し、利用を中止して頂く場合があります。（新潟市食と花の交流センター条例第12条）

2．注意事項
①　お持込になった荷物・備品の紛失には一切責任を負いません。利用者が管理して下さい。
②　予約したスペース以外の周囲に迷惑のかかる騒音及び行為にご注意下さい。楽器演奏や歌唱等を行う場合は全館予約にてご利用下さい。

